





2024年 12月 12日 東日本旅客鉄道株式会社 東北本部 阿武隈急行株式会社 強 社株式会社 ポ東日本びゅうツーリズム&セールス

「阿武隈急行8100形で行く宮城・福島ぐるっと一周」を販売します!

東日本旅客鉄道株式会社東北本部(以下、JR東日本)と株式会社 JR東日本びゅうツーリズム&セールスは、阿武隈急行株式会社(以下、阿武隈急行)とのコラボレーション企画として 2025 年 1 月 25 日(土)に「阿武隈急行 8100 形で行く宮城・福島ぐるっと一周」を運行します。

阿武隈急行 8100 形にご乗車いただき、沿線のグルメや東北本線と阿武隈急行線の風景をご堪能いただけるほか、オリジナルグッズなどもご用意しております。

阿武隈急行社員、JR 東日本社員によるツア一限定の車内放送を実施いたします。東北本線を走る 8100 形へのご乗車はまたとない機会です。ぜひこの機会にお楽しみください。

1 内容

- (1) 出発日 2025年1月25日(土)
- (2) 商品設定 日帰り
- (3) 車 両 阿武隈急行 8100 形
- (4) 出 発 駅 仙台駅、梁川駅 ※乗降駅は同一駅となります。
- (5) 旅行代金 大人 1 名 13,800 円 (子ども1名 11,900 円) ※仙台駅発、梁川駅発同額となります。
- (6) 募集人員 140名 (最少催行人員 100名)





【阿武隈急行8100形】

(**)	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		
コース	【行	程】	□■□■JR・阿武隈急行
	団体専用臨時列車・普通車指定席		
仙台発駅 コース	仙台駅 □■□■〈東北本線・阿武隈急行線〉 (10:24 頃発)	□■□■ 梁川駅 □■□(12:12 頃着/12:20 頃発)	
	□■□■ 福島駅 □■□■〈東北本線〉□■□]■ 仙台駅 (15:03 頃着)	
	団体専用臨時列車・普通車指定席		
梁川駅発 コース	梁川駅 □■□■〈阿武隈急行線〉□■□■ (12:20 頃発) □■□■〈東北本線・阿武隈急行線〉□■□■ (線〉□■□■仙台駅□■□■ (15:03 頃着/15:15 頃発)

【阿武隈急行8100形とは】

阿武隈急行線福島~槻木間 54.9km の交流電化が完成し、1988 年 7 月 1 日に全線開通にあわせて製造された民鉄最初の交流電車で、9 編成 18 両が導入されました。2023 年 3 月 18 日のダイヤ改正以前は、東北本線槻木~仙台間の直通乗入れ車両としても運用されていましたが、現在は阿武隈急行線槻木~福島間のみの運用となっています。

(8) おすすめポイント

- ① 阿武隈急行8100形が東北本線を運行します。
- ② 沿線のグルメを車内でお楽しみいただけます。
- ③ 「記念乗車証」や「阿武隈急行×JR 東日本ツアーオリジナルグッズ」、 「阿武隈急行のオリジナルグッズ」が付きます。



【記念乗車証】

- ④ 阿武隈急行社員、JR 東日本社員によるツアー限定の車内放送を実施します。
- ⑤ 阿武隈急行線(槻木~福島間)では鉄道グッズの車内販売を行います。

2 申込方法

インターネット限定発売となります。

株式会社 JR 東日本びゅうツーリズム&セールス 【日本の旅、鉄道の旅】 サイトより詳細をご確認の上、お申込みください。

URL: https://www.jrview-travel.com/reserve/travelItem/detail?genteiCd=2&courseNo=24H2623 ※先着順となります。満員の場合はキャンセル待ちとなります。

※お申込みなどのインターネット接続に係る費用はお客さま負担となります。

3 発売期間

2024年12月13日(金)14時00分~2025年1月11日(土)23時59分

4 旅行企画 実施

株式会社 JR 東日本びゅうツーリズム&セールス

5 注意事項

- (1) 団体旅行商品での発売です。通常の乗車券および指定席券でのご乗車はできません。
- (2) 天候や運営上の都合により、車両や時刻などの変更または催行中止となる場合があります。
- (3) 本プレスリリースに掲載する画像はすべてイメージです。